

Добиваться выполнения поставленных задач – основная задача руководителя

Очередное аппаратное совещание под руководством председателя райисполкома Михаила Куксенкова началось с приятного момента – награждения орденом Матери Татьяны Валерьевны Силиченко, повара СШ № 1, в семье которой воспитывается пятеро детей. Стоит отметить, на сегодняшний день в Хотимском районе данную награду имеют 27 женщин. «Мама – не просто первое слово, это самый главный учитель в жизни каждого человека, – отметил председатель райисполкома. – Быть матерью огромное счастье, и в тот же момент непростая, но очень благородная миссия. А родить и воспитать пятерых детей – настоящий подвиг, достойный высокой государственной награды». Глава района сердечно поздравил многодетную мать с наградой, пожелал здоровья, счастья ей и ее семье, много приятных и радостных событий от детишек.



Далее на совещании был рассмотрен ряд вопросов: о готовности сельскохозяйственных организаций района к проведению кормоуборочной кампании, о проводимой работе по производству молока, воспроизводству стада и сохранности КРС в хозяйствах района, об организации торгового обслуживания населения в Хотимском районе, о выполнении Плана по вовлечению в хозяйственный оборот неиспользуемых объектов недвижимости и регистрации объектов недвижимости, о возмещении расходов, затраченных государством на содержание детей, находящихся на государственном обеспечении, а также текущие вопросы.

В своем докладе Кирилл Быстров, первый заместитель председателя райисполкома – начальник

управления по сельскому хозяйству и продовольствию отметил, что сельскохозяйственными организациями района в текущем году для обеспечения общественного поголовья качественными кормами требуется заготовить сена 3000 тонн, сенажа 64500 тонн, силоса 70000 тонн. Для обеспечения выполнения данного задания планируется произвести уборку посеянных трав на пашне, на площади 4725 га и кукурузы на площади 5282 га.

Для обеспечения сохранности травянистых кормов в сельскохозяйственных организациях района имеется 86 сенажно-силосных траншей, из которых 45 полностью подготовлены к использованию. Глава района отметил, что работа в данном направлении ведется недостаточными темпами: сель-

скохозяйственными организациями не ведется работа по обеспечению средств необходимых для качественной заготовки травянистых кормов, консервантами, пленкой для укрытия сенажных траншей, шпагатом и сеткой, а также полимерной упаковки для заготовки сенажа по прогрессивным технологиям. Руководителем района поставлена задача – сельхозорганизациям в недельный срок устранить имеющиеся недостатки по подготовке сенажно-силосных траншей.

О проводимой работе по производству молока, воспроизводству стада и сохранности КРС в хозяйствах района доложила Ольга Кавенькина, начальник производственного отдела управления по сельскому хозяйству и продовольствию райисполкома. Как отметила Ольга Николаевна, за текущий месяц отмечается рост по производству и реализации молока, производство молока увеличилось на 6,5 тонн, реализация – на 8, 2 тонны. Несмотря на некоторую положительную динамику, при посещении хозяйств района был выявлен ряд таких нарушений по соблюдению технологии производства продукции животноводства: несвоевременный подвоз воды для поения коров, отсутствие морозильника для хранения молозива, кормление животных некачественными кормами. По-прежнему есть вопросы по воспроизводству стада и сохранности КРС, и зачастую в этом направлении ключевую роль играет человеческий фактор и неправиль-

но организованная работа. А ведь основная задача каждого руководителя – добиваться качественного выполнения поставленных задач.

Об организации торгового обслуживания населения в районе рассказала начальник отдела экономики райисполкома Светлана Снежкова. Светлана Сергеевна отметила, что на момент мониторинга в магазинах Хотимского ОСП Костоковичского РайПО в недостаточном количестве имелись мясная продукция, овощи и фрукты, просроченных товаров не было выявлено. Михаил Куксенков подчеркнул, в каждом торговом объекте должен быть представлен ассортимент продукции, у покупателя должен быть выбор и в ценовом соотношении.

Олег Ткачев, начальник отдела по образованию, спорту и туризму райисполкома, отметил, что по состоянию на 1 мая текущего года на учете в отделе по образованию состоит 16 обязанных лиц, которые возмещают расходы по содержанию 21 ребенка. Анализ занятости обязанных лиц показывает следующее: из 16 обязанных лиц 5 заняты в организациях района, 4 – в лечебно-трудовых профилакториях, 1 находится в местах лишения свободы, 4 проживают и работают за пределами района (2 из них находятся в ЛТП), 1 временно не трудоустроен. Ни одно обязанное лицо не возмещает средства в полном объеме, возмещение производится частично. Остается проблемным вопрос возмещения средств обязанными лицами, находящимися в местах лишения свободы, лечебно-трудовых профилакториях. Глава района нацелил всех субъектов профилактики данный вопрос проработать более детально, рассмотрев персонально каждого, кто находится на данном учете.

Также были рассмотрены вопросы о выполнении Плана по вовлечению в хозяйственный оборот неиспользуемых объектов недвижимости и регистрации объектов недвижимости, сбора и вывоза ВМР, подготовке плана к празднованию Дня Независимости в районе.

Ольга ЗАЙЦЕВА.
Фото автора